

Efter aftale med organisationsformand Finn Madsen indkaldes til organisationsmøde.

**Torsdag den 14. juni 2018 kl. 16.00**

På regionskontoret, Kasernevej 75, 4300 Holbæk

**Dagsorden:**

**Orienteringspunkter**

- |        |  |
|--------|--|
| Pkt. 1 | Orientering fra formanden  |
| Pkt. 2 | Orientering fra hovedbestyrelsen   |
| Pkt. 3 | Orientering fra administrationen   |
| Pkt. 4 | Orientering fra næstformanden ved styregruppens arbejde i Vangkvarteret. |
| Pkt. 5 | Orientering fra Grundejerforeningen v/Pia Lundberg                       |

**Beslutningspunkter:**

- |         |   |
|---------|---|
| Pkt. 6  | Godkendelse af:<br>Anlægsbudget<br>Vedligeholdelsesreglementer/råderet<br>Aftale om sagens forudsætninger |
| Pkt. 7  | Hvad skal være indhold. Hvem skal være foredragsholdere til seminaret den 6. oktober 2018                 |
| Pkt. 8  | Afsættelse af midler til tolkebistand når helhedsplanen slutter   |
| Pkt. 9  | Håndtering af den nye persondatalov   |
| Pkt. 10 | Valg til Landsrepræsentantskabet  |
| Pkt. 11 | Afholdelse af web kurser for afdelinger bestyrelser   |

**Drøftelsespunkter:**

- |        |            |
|--------|------------|
| Pkt.12 | Fortroligt |
| Pkt.13 | Eventuelt  |

Afbud til mødet meddeles Doris Melson Larsen på ☎ 38 12 13 78 eller pr. email: [Holbaek@lejerbo.dk](mailto:Holbaek@lejerbo.dk) senest på dagen kl. 12.00

  
Med venlig hilsen  
Mariane Toft-Dallgaard  
Forretningsfører

1. juni 2018  
Lejerbo  
Regionskontor Holbæk  
Kasernevej 75  
4300 Holbæk

Tlf: 70 12 13 10  
[www.lejerbo.dk](http://www.lejerbo.dk)  
[dml@lejerbo.dk](mailto:dml@lejerbo.dk)

Åbningstid:  
man-tors kl. 10-12

Telefontid:  
man-tors kl. 8.30-14  
fre kl. 9-12